

Περιεχόμενα

1. ΣΤΑ 51 ΧΘΕΣ ΤΑ ΝΕΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ COVID-19	<u>ΧΑΡΑΥΓΗ 15/10/2020 σελ.8</u>
2. ΔΙΑΔΙΚΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΤΕΠΑΚ ΛΟΓΩ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ	<u>ΧΑΡΑΥΓΗ 15/10/2020 σελ.8</u>
3. ΜΑΣΚΑ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΣΙΔΩΝ	<u>ΧΑΡΑΥΓΗ 15/10/2020 σελ.1,8</u>
4. ΧΑΡΑΥΓΗ	<u>ΧΑΡΑΥΓΗ 15/10/2020 σελ.1</u>
5. ΕΚΛΕΙΣΕ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΤΟ Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΤΣΙΩΝ	<u>ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 15/10/2020 σελ.20</u>

1. ΣΤΑ 51 ΧΘΕΣ ΤΑ ΝΕΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ COVID-19

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 8



Στα 51 χθες τα νέα περιστατικά της νόσου COVID-19

Από σύνολο 2.291 εργαστηριακών διαγνώσεων εντοπίστηκαν 51 νέα περιστατικά. Τα περιστατικά είναι υπό διερεύνηση και αναμένεται να δοθούν περισσότερες πληροφορίες σήμερα όταν ολοκληρωθεί η ικνιλάτισή τους. Επιπρόσθετα, στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου νοσηλεύονται τέσσερα άτομα θετικά στον ιό SARS-CoV-2. Στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού



Έχουν δημιουργηθεί μεγάλες αλυσίδες μετάδοσης

Νοσοκομείου Λευκωσίας παραμένουν διασωληνωμένοι δύο ασθενείς. Στα υπόλοιπα νοσηλευτήρια νοσηλεύονται σε θάλαμο δύο ασθενείς COVID-19.

Κρούσμα και στην Αρχιεπισκοπή

Τα αποτελέσματα των τελευταίων ημερών δείχνουν ότι υπάρχουν αλυσίδες με αρκετά άτομα που δημιουργούνται από χώρους όπου συ-

χνάζουν ως επί το πλείστον νεαρά άτομα. Πέραν από κάποιους εργαζόμενους που εντοπίζονται θετικοί σε χώρους εστίασης (καφέ, μπαρ-σνακ, κτλ), υπάρχουν αρκετά κρούσματα που είναι πελάτες σε αυτούς τους χώρους ή που μετακινούνται από το ένα υποστατικό στο άλλο. Αυτό απο-

δεικνύεται και από τη σύνδεση των clusters που έχουμε την τελευταία περίοδο. Με βάση τα δεδομένα, παρατηρείται ότι σε πολλές περιπτώσεις δεν τηρούνται τα μέτρα και τα υγειονομικά πρωτόκολλα (ιδιαίτερα οι αποστάσεις) στους χώρους αυτούς από τις επιχειρήσεις και από τους θαμώνες. Υπενθυμίζεται ότι χθες στη διάσκεψη Τύπου ο Υπουργός Υγείας απήχυνε εκ νέου έκκληση προς τους νέους να είναι πιο προσεκτικοί και συνεπείς στην τήρηση των μέτρων ιδιαίτερα όταν επισκέπτονται τους χώρους αυτούς.

Γεωγραφικά τα κρούσματα της Τρίτης κατανέμονται ως εξής: Λευκωσία: 11. Λεμεσός: 40. Πάφος: 11. Λάρνακα: 16. Αμμοχώστος: 3. Μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού: 2. Ανάμεσά τους άτομα από τη Θεολογική Σχολή της Αρχιεπισκοπής, τη νοσηλευτική σχολή του **ΤΕΠΑΚ**, καφετέριες στη Λεμεσό, κομμωτήρια, στην Ευροlife, αεροσυνόδος. Ένα άτομο είναι η γιαγιά του 12μηνου βρέφους που νοσηλεύεται στο Μακάριο. Νέο κρούσμα στο καρδιολογικό του νοσοκομείου Λευκωσίας. Κρούσματα με ταξιδιωτικό ιστορικό στις

Αθήνα, Βρετανία, Ιταλία και από άλλες χώρες του εξωτερικού. Προπονιτής αντισφαίρισης, του Χάντμπολ, κλπ.

Μηνιγγιδοκοκκική Μηνιγγίτιδα

Με 54 καταγεγραμμένα περιστατικά μηνιγγιδοκοκκικής μηνιγγίτιδας, από όλους τους ορότυπους στην Κύπρο, από το 2004 μέχρι το 2018, με την πλειονότητα των περιστατικών να αφορά νεογννήτα και εφήβους, άρχισε χθες η νέα παγκύπρια εκστρατεία ενημέρωσης «Ενημερώνομαι – Πρόλαβάνω τη Μηνιγγιδοκοκκική Μηνιγγίτιδα» από τη GlaxoSmithKline, υπό την αιγίδα της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου. Η Μηνιγγιδοκοκκική Μηνιγγίτιδα, εστιγεί η GSK, μπορεί εύκολα να θεωρηθεί εσφαλμένα στο αρχικό της στάδιο ως απλή ίωση, καθώς παρουσιάζει παρόμοια συμπτώματα, γεγονός που μπορεί οδηγήσει σε μια λανθασμένη διάγνωση. Τα συμπτώματα εξελίσσονται ραγδαία και μπορεί να περιλαμβάνουν αικениκή δυσκαμψία, υψηλό πυρετό, πονοκέφαλο και αιμορραγικό εξάνθημα.

2. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΤΕΠΑΚ ΛΟΓΩ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 8



Διαδικτυακά μαθήματα στο **ΤΕΠΑΚ** λόγω κρουσμάτων

Τα αυξημένα κρούσματα κορονοϊού που έχουν καταγραφεί τις τελευταίες μέρες, κυρίως ανάμεσα σε φοιτητές νοσηλευτικής που κάνουν την πρακτική τους στο νοσοκομείο Λεμεσού και κατ' επέκταση η αλυσίδα διασποράς του ιού στη φοιτητική κοινότητα, έχει θέσει σε αυξημένη εγρήγορση το **ΤΕΠΑΚ**, το οποίο, πέραν από τα γενικότερα μέτρα που ήδη βρίσκονται σε ισχύ, αποφάσισε την εξ αποστάσεως λειτουργία του **Πανεπιστημίου**.

Ειδικότερα, σε χθεσινή σύσκεψη του πρυτανικού συμβουλίου έγινε αξιολόγηση των αρνητικών δεδομένων και αποφασίστηκε ότι από σήμερα και μέχρι τις 28 Οκτωβρίου, τα μαθήματα σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο στο **ΤΕΠΑΚ** θα γίνονται μέσω τηλεδιάσκεψης ενώ αναστέλλονται όλα τα εργαστηριακά μαθήματα και η πρακτική άσκηση, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων, όπου υπάρχει σχετική έγκριση.

Απευθυνόμενος στην **πανεπιστημιακή** κοινότητα, ο πρύτανης του **ΤΕΠΑΚ**, Παναγιώτης Ζαφείρης, αναφέρει ότι η εφαρμογή αυτών των μέτρων κρίθηκε επιβαλλόμενη με στόχο τη διάσπαση των αλυσίδων μετάδοσης του ιού. Αυτά τα μέτρα, όπως επισημαίνεται, λαμβάνονται για προληπτικούς λόγους, έτσι ώστε να υπάρξει χρόνος για απολύμανση των χώρων του **Πανεπιστημίου**, για να καταστεί δυνατή η σωστή κνηλάτωση και η κοινωνική αποστασιοποίηση.

Σύμφωνα με τον πρύτανη, το Πανεπιστήμιο θα αξιολογεί διαρκώς την κατάσταση και θα ενημερώνει αναλόγως των εξελίξεων και η επαναφορά των μαθημάτων με τη φυσική παρουσία των φοιτητών θα επανέλθει στις 29 Οκτωβρίου, νοουμένου ότι θα το επιτρέπουν οι επιδημιολογικές συνθήκες.

Το Πανεπιστήμιο, όπως διαμνύει ο πρύτανης, θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στους ανθρώπους του για την παροχή κάθε βοήθειας, σε σχέση με την ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων και όλες οι αρμόδιες υπηρεσίες του **ΤΕΠΑΚ** βρίσκονται σε πλήρη εγρήγορση και ετοιμότητα για να παρέχουν σε φοιτητές και διδάσκοντες κάθε πληροφορία και καθοδήγηση.

«Με ψυχραιμία και υπευθυνότητα συνεχίζουμε όλοι να τηρούμε τις πρόνοιες του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου του **Πανεπιστημίου** και τα μέτρα πρόληψης και προστασίας της Πολιτείας, για διασφάλιση, πρωτίστως, της υγείας όλων ως επίσης της, όσο το δυνατόν, ομαλής λειτουργίας του **Πανεπιστημίου**», αναφέρει στο σχετικό μήνυμά του ο δρ Ζαφείρης.

Χρήστος Χαράλαμους

3. ΜΑΣΚΑ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 1



ΜΑΣΚΑ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

Χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους με πέραν των δύο ατόμων αποφάσισε χθες η επιδημιολογική ομάδα. Στα 51 χθες τα νέα περιστατικά της νόσου COVID-19. Διαδικτυακά μαθήματα στο **ΤΕΠΑΚ** λόγω κρουσμάτων. Σελ. 8



3. ΜΑΣΚΑ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 8



Χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους με πέραν των δύο ατόμων

Στόχος να αναχαιτίσουμε στοχευμένα τη διασπορά του ιού

Την απόφαση για χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους, όπου βρίσκονται πέραν των δύο ατόμων, ανακοίνωσε χθες ο Υπουργός Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου. Η απόφαση λήφθηκε κατά τη διάρκεια της έκτακτης σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Υγείας, με τη Συμβουλευτική Επιστημονική Επιτροπή για τον κορονοϊό. Σε δηλώσεις του μετά τη σύσκεψη, ο Υπουργός Υγείας τόνισε ότι έχουμε να κάνουμε με έναν θανατηφόρο ιό και ότι η μόνη θεραπεία που διαθέτουμε είναι η τήρηση των πρωτοκόλλων και των μέτρων αυτοπροστασίας. «Είναι θέμα χρόνου», πρόσθεσε, «να χάσουμε τον έλεγχο και να εκτροχιαστεί η κατάσταση». Ο Υπουργός Υγείας έκανε ιδιαίτερη αναφορά και στη μεγάλη αύξηση των περιστατικών ανάμεσα στη νεολαία, απευθύνοντας έκκληση όπως τηρούν τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης. Επίσης, απύθνησε εκ νέου έκκληση προς τους εργοδότες και εργοδοτούμενους να τηρούν τα πρωτόκολλα που έχουν εκδοθεί, τα οποία όπως είπε, έχουν απλοποιηθεί.

Από πλευράς του, το μέλος της Συμβουλευτικής Επιστημονικής Επιτροπής, Γιώργος Νικολόπουλος, επανέλαβε ότι βρισκόμαστε σε ένα πολύ κρίσιμο σταυροδρόμι. Ακολούθως, ο δρ Κωνσταντίνος Τσιούτης ανέφερε ότι «έχουμε κάποια νούμερα, τα οποία ίσως πάρουν και πιο σοβαρές διαστάσεις». «Θα έχουμε», είπε, «έναν δύσκολο χειμώνα». Επίσης, ο Υπουργός Υγείας είπε ότι «έχει ήδη γίνει σύσταση για τηλεργασία και εκεί και όπου είναι εφικτό θα ήταν καλό να εφαρμοστεί. Έχουν δοθεί συστάσεις για δια-



φορητική ώρα προσέλευσης, ομαδοποίηση των εργαζομένων, διαφορετικά διαλείμματα». Σε ερώτηση σχετικά με την ετοιμότητα των δημόσιων νοσηλευτηρίων να αντιμετωπίσουν πιθανόν αυξημένα περιστατικά, ο κ. Ιωάννου είπε ότι «τα νοσηλευτήρια είναι απόλυτα έτοιμα», ενώ σημείωσε ότι αύριο θα έχει ξανά συνάντηση με τον ΟΚΥπΥ για να του παρουσιαστεί ο σχεδιασμός του.

Διευκρινίσεις για τη μαζική χρήση μάσκας

Από σήμερα, 15 Οκτωβρίου, όλοι όσοι βρίσκονται σε εσωτερικούς χώρους, όπου υπάρχουν περισσότερα του ενός ατόμων, καθώς και σε μέσα μαζικής μεταφοράς, και οι εργαζόμενοι σε εργοτάξια/κατασκευαστικό τομέα όταν μετακινούνται με αυτοκίνητο, υποχρεωτικά θα πρέπει να φέρουν προστατευτική μάσκα και διευκρινίζεται ότι οφείλουν να χρησιμοποιούν μάσκες μιας χρήσης όταν μετακινούνται με αυτοκίνη-

το (ο αριθμός των ατόμων στο αυτοκίνητο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 2 άτομα). Εξαιρέση, σημειώνεται, αποτελούν: Άτομα που ενεργά πίνουν ή τρώνε, χώροι εστίασης πλην των περιπτώσεων take-away, άτομα που ταξιδεύουν με προσωπικό όχημα, άτομα κατά τη διάρκεια άθλησης/σωματικής άσκησης (π.χ. γυμναστήρια, σχολές χορού, κτλ.), ψήστες/μάγειρες, μόνο κατά τη διάρκεια ψησίματος, άτομα με ειδικές γνωσιακές ικανότητες/ψυχικές/αναπτυξιακές διαταραχές που δεν συμμορφώνονται με την εφαρμογή μάσκας, άτομα με σοβαρό νευρολογικό/νευρομυϊκό νόσημα που δεν τους επιτρέπει να χειριστούν τη μάσκα, άτομα με ανατομικές γναθοπροσωπικές παραλλαγές/δυσμορφίες ή/και τραυματισμό. Υπενθυμίζεται ότι η μη τήρηση των μέτρων αποτελεί παραβίαση Διατάγματος από τον ίδιο τον πολίτη και το πρόστιμο των €300 βαρύνει τον ίδιο τον πολίτη και όχι την επιχείρηση/υποστατικό.

4. ΧΑΡΑΥΓΗ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 1



ΧΑΡΑΥΓΗ

ΠΕΜΠΤΗΣ

ΤΟΥΤΗ Η ΔΙΨΑ ΔΕΝ ΣΒΗΝΕΙ, ΤΟΥΤΗ Η ΜΑΧΗ ΔΕΝ ΠΑΥΕΙ, ΧΙΛΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΑΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ, ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΟΥΜΕ ΣΚΛΑΒΟΙ

ΕΤΟΣ 65ο

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 22373 - ΤΙΜΗ €1.20

www.haravgi.com.cy

ΠΕΜΠΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

ΜΑΣΚΑ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

Χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους με πέραν των δύο ατόμων αποφάσισε χθες η επιδημιολογική ομάδα. Στα 51 χθες τα νέα περιστατικά της νόσου COVID-19. Διαδικτυακά μαθήματα στο **TEPAK** λόγω κρουσμάτων. Σελ. 8



ΕΓΕΙΡΕΤΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΘΕΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Θέμα Τουρκίας αναμένεται να θέσουν Ελλάδα και Κύπρος στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο που συνέρχεται σήμερα και αύριο, ζητώντας ισχυρό σχέδιο συμπερασμάτων για κυρώσεις, κάτι, όμως, που χρειάζεται ομοφωνία... Σελ. 3

ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΓΟΥΜΕ από το δαίμονα της διαφθοράς

Να καθαρίσει ο στάβλος του Αυγεία σε όλα ανεξαιρέτως τα επίπεδα, τόνισε χθες ο ΓΓ του ΑΚΕΛ Ά. Κυπριανού, ο οποίος ζητά χωρίς αντιρρήσεις και ενστάσεις να δοθεί άμεση πρόσβαση στην Ελεγκτική Υπηρεσία για να συνεχίσει την έρευνά της. Κορυφώνεται η θεσμική κρίση για τη μη παραίτηση του Δημήτρη Συλλούρη, ενώ ο Πρόεδρος όταν ακούει Al Jazeera τον παίρνει ο δαίμονας...! Σελ. 6.7

ΑΚΕΛ: Ανέναντι στη διαπλοκή - διαφθορά με πρωτοβουλίες

ΚΤΚ: Έρευνα συναλλαγών με τα «χρυσά» διαβατήρια

Επιστολή ΑΚΕΛ στον ΥΠΕΣ να δώσει στοιχεία στον Ελεγκτή



ΒΑΡΙΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ

Σε 13 έτη φυλάκισης καταδικάστηκαν τα επτά στελέχη της Χρυσής Αυγής, ενώ σε ισόβια κάθειρξη καταδικάστηκε ο Γ. Ρουπακιάς για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. Η ποινή κάθειρξης 13 χρόνων αφορά τον αρχηγό της Χρυσής Αυγής Ν. Μιχαηλάκο και τους πρώην χρυσαυγίτες βουλευτές που διπύθωναν την εγκληματική οργάνωση, Ηλ. Κασιδιάρη, Γ. Λαγό, Χρ. Παππά, Γιώρ. Γερμενή και Ηλ. Παναγιώταρο. Η καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματική οργάνωση έφερε ικανοποίηση στο αντιφασιστικό κίνημα. Σελ. 12



● Πολίτες φώναξαν κατά της διαφθοράς, ζήτησαν παραιτήσεις και κάθαρση

Σελ. 6.7

● Δυναμική Ακιντζι με τη στήριξη του ΡΤΚ. Ο Τατάρ σπριτζεται στα δεκανίκια της Τουρκίας...

Σελ. 11

● Ο Νιαζί Κιζίλγιουρεκ καταγγέλλει τις τουρκικές παρεμβάσεις με επιστολή του στην Κομισιόν

Σελ. 3



● Διαφωνίες για την αλλαγή ωραρίου στα Λύκεια. Άλυτο το πρόβλημα προσέλευσης στα δημοτικά

Σελ. 14

● Άλλες 4 συλλήψεις για τα έκτροπα στη Δερύνεια. Εθνικιστικά συνθήματα στο Λύκειο Παραλιμνίου

Σελ. 10

ΕΡΜΑΙΟ ΥΠΕΡΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Η ΠΕΟ έχει ξεκινήσει μια σειρά επαφών με τα κοινοβουλευτικά κόμματα για όλα τα εργασιακά θέματα. Σελ. 11



● Κατάργηση του πέναλτι 12% στις συντάξεις για πρόωγη αφηρηπτήση

● Να κατοχυρωθεί πρώτα η υπεροχή της συλλογικής σύμβασης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΛΑΝΟ Ο ΜΠΕΡΓΚ



Ο προπονητής της Ομόνοιας θα αξιολογήσει την κατάσταση των διεθνών για να κατασταλάξει στην ενδεκάδα που θα παρατάξει στο «Δασάκι». Ορίστηκε δημόσια ακρόαση για τα έργα στο «Ηλίας Πούλλος». Σελ. 22

5. ΕΚΛΕΙΣΕ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΤΟ Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΤΣΙΩΝ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/10/2020

Σελίδα: 20



Έκλεισε για απολύμανση το Γ' δημοτικό Λατσειών

Εντοπίστηκε μαθητής θετικός στον COVID-19 - Διαδικτυακά συνεχίζει το **ΤΕΠΑΚ**

Κλειστό για λόγους απολύμανσης παρέμεινε χθες το Γ' δημοτικό σχολείο Λατσειών, έπειτα από τον εντοπισμό κρούσματος κορωνοϊού σε μαθητή.

Σημειώνεται ότι το συγκεκριμένο σχολείο είναι η πρώτη σχολική μονάδα Δημοτικής Εκπαίδευσης που παρέμεινε έστω και για μία μέρα κλειστή για όλους τους μαθητές καθώς το κρούσμα εντοπίστηκε αργά το βράδυ της Τρίτης και ήταν αδύνατον να απολυμανθεί άμεσα. Έτσι, λοιπόν, δόθηκαν οδηγίες ούτως ώστε το σχολείο απολυμανθεί κατά τη χθεσινή μέρα, με τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς τους να μένουν στο σπίτι.

Όπως ανέφερε ο γενικός γραμματέας της ΠΟ-ΕΔ Χάρης Χαράλαμπος, υπάρχει μεγάλη ανησυ-

χία για τη συνέχεια όσον αφορά στα κρούσματα κορωνοϊού, σημειώνοντας παράλληλα, ότι και στην περίπτωση του μαθητή στο Γ' δημοτικό σχολείο Λατσειών, η επιμόλυνση έγινε εκτός σχολείου και όχι μέσα σε αυτό. «Στα σχολεία τηρούνται σχολαστικά τα πρωτόκολλα αλλά δυστυχώς μετά τις 13:05 ακόμα και στο θεσμό του Ολοήμερου Σχολείου εφαρμόζονται άλλα πρωτόκολλα που αφήνουν κενά», επεσήμανε ο κ. Χαράλαμπος.

Σε μια άλλη εξέλιξη, το Πρυτανικό Συμβούλιο του **ΤΕΠΑΚ** αποφάσισε τη λήψη μέτρων με στόχο τη διάσπαση των αλυσίδων μετάδοσης του κορωνοϊού, έπειτα των εντοπισμό κρουσμάτων. Συγκεκριμένα, από σήμερα έως και την Τετάρτη 28 Οκτωβρίου:

Όλα τα μαθήματα, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, θα προσφέρονται διαδικτυακά. Όλα τα εργαστηριακά μαθήματα αναστέλλονται. Η πρακτική άσκηση αναστέλλεται για την ίδια περίοδο, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων όπου υπάρχει έγκριση από τον αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων σε συνεννόηση με τους προέδρους των Τμημάτων.

Όπως σημειώνεται, τα πιο πάνω αποφασίστηκαν για προληπτικούς λόγους έτσι ώστε να υπάρξει χρόνος για απολύμανση χώρων, σωστή ιχνηλάτηση και κοινωνική αποστασιοποίηση, με το ακαδημαϊκό ίδρυμα να αξιολογεί διαρκώς την κατάσταση και να ενημερώνει προσωπικά και φοιτητές.

Ευαγγελία Σιζοπούλου